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Referat fra møte i samarbeidsutvalget for Krossen skole 
 

Møtested:  
Teams 

 

Krossen skole Møtedato: 26.10.22 Arkivsak: 2020107089 

Møteleder: Maylinn 
Jarnæs 

Tid: Kl. 17.30 Arkivkode:  

 
Deltakere: Tale Mathilde Haukbjørk Østrådal (politisk repr), Reidun Strømme (foreldrerepr.) og de to 

elevrådsrepresentantene, Snjezana Korof (foreldrerepr.),  
Hanne Marie Edvardsen Jelavic (FAU-leder) og Maylinn Jarnæs 

 
Fravær: Kathrine Tveit (repr. andre ansatte), Asbjørn Tronstad (lærerrepr.), Synnøve Løvdal 

(lærerrepr.), 
 
 

Saksliste 
 
Sak 33/22 Skolens Utviklingsarbeid  
 

RVTS: 
Skolen har inngått et samarbeid med RVTS Sør. Prosjektet går over et drøyt 
år, og alle ansatte som jobber i skole og Sfo, deltar. Prosjektet fokuserer på 
skolens overordnede oppgave – å sette barn og unge i stand til å håndtere 
sine liv. 

 
Vi ønsker å utvikle: 

• Felles språk i samhandling med elever og voksne 
• Felles kultur – Kultur der vi er nysgjerrige på hverandres ulikhet, der vi 

utforsker og reflekterer sammen 
• Felles forståelse av retning og mål – hvor vi vil og hvordan komme dit 

Les mer om prosjektet på: 
https://rvtssor.no/program/123-1/vi-er-like-unike/informasjon/ 

 
  ASK, begreper, språk og lesing 

Skolen har et felles fokus. Det er utarbeidet begrepsark og felles mal for 
ukeplaner. Alle klassene har begrepstavler i klasserommene.  
Det vil bli satt opp ASK-tavler i skolegården som alle elevene kan bruke i 
kommunikasjon. Det vil bli en markering når disse er på plass.  

 
Sak 34/22 Godkjenning av referat, innkalling og saksliste. 
  Vedtak: Referat, innkalling og saksliste godkjennes 
 
Sak 35/22 Budsjettstatus. 

Oppvekstsektoren i Kristiansand går med stort underskudd. På Krossen skole 
ligger det an til ca 2,5 mill. i minus på kompetanseavdelingen. Dette er 
uforandret siden sist møte. Prosentvis er ikke dette så mye sammenliknet med 
andre skoler.  
Dette handler om lønn, og ha nok personale på plass i forhold til elevenes 
behov.  I år har vi 6,5 flere årsverk (pedagoger og fagarbeidere) enn tidligere. 

https://rvtssor.no/program/123-1/vi-er-like-unike/informasjon/


 
 

2 
 

Vi har bedt oppvekst om å se på en budsjettjustering. Nærskolen går foreløpig 
i balanse.  

  Vedtak:  Orienteringen tas til etterretning. 
 
Sak 36/22 Arbeid i skolegården 

Det arbeides med universell utforming. Innendørs er arbeidet ferdig. Det er 
bl.a. gjort oppmerkinger av trapper, utskiftning av dører/vinduer, døråpnere og 
flere nye HC-toalett m/dusj.  
Det utvendig arbeidet er estimert ferdig i starten av desember. Vær og vind vil 
kunne ha innvirkning. I den delen som gjenstår vil det i tillegg til universell 
utforming også komme en del ne lekeapparater.  
Vedtak:  Orienteringen tas til etterretning. 

 
Sak 37/22 Elevrådet har ordet 

- Ønske om mer utsyr til klassene: fotball, basketball, bordtennis 
- Ønske om mer utstyr til utlånsbua: Moonball, trampoliner  
- Har deltatt på elevrådskurs 
- Har fått 14000 til sosiale aktiviteter. Hva pengene skal brukes på arbeides 

det med. Av forslag som er kommet inn: tur til Dyreparken, fisketur, 
turneringer… 

 
Sak 38/22 Eventuelt 

- Skillevegger i dusj: 
Noen foreldre lurte på (gjennom Fau) om det er mulig å sette opp 
skillevegg i dusjene i garderobene. Dersom dette er ønskelig må det 
tas opp i FAU i samarbeid med skolen, og begrunnes.  

- Foreldrekonferansen i regi av Komfug: En veldig bra konferanse med 
mange viktige tema. Særlig : snitching ble lagt merke til. Viktig at tema 
tas på i ansattgruppa på skolen, som igjen kan snakke med elevene, 
samt at foreldre har fokus på dette i FAU.  

- Klepp leirsted eies av foreldrelaget. Det trengs flere midler for å ruste 
opp stedet. Det er lite aktuelt å bruke leirstedet til overnattinger for 
skolen i samme grad som tidligere. Det henger sammen med at 
elevgruppa endrer seg, samtidig som at retningslinjene/regelverket for 
ansatte som deltar på overnattingsturer er strammet inn. Skolen kan 
derfor bruke stedet til dagsturer.  
Kan det være aktuelt for foreldre og familier å bruke Klepp til f.eks. 
juleavslutninger, bursdager o.l.? Dette tas opp i FAU 

- FAU søker om midler til ny fuglerederunse, bibliotekbøker, 
foredragsholdere til foreldremøter o.l. ang.. 

- Maylinn undersøker med vaktmesteren hvem som har ansvaret for  
vedlikehold av dekkjungelen 

- Nye hjemmesider er under arbeid 
- Ny rektor er Stig Navjord. Han er etter planen på plass tidlig på nyåret 

2023. Inntil da er Maylinn Jarnæs konstituert.  


